

孙阳自称少年时期一度过得有些压抑 “演员激发了我的灵感”

他是电视剧《大宋宫词》里的风流公子丁献容、电视剧《了不起的女孩》中阳光贴心的张芒，也是电影《过春天》里的不羁少年阿豪。

他是演员孙阳，他喜欢这个职业，觉得演员像一个旅行者，通过记录观察更多事物，激发灵感。出生于香港的孙阳，少年时期一度过得有些压抑，但也正是那段时光，让他成为演员后，得到了更多来自生活的灵感。

“北京对我来讲，充满了魔力”

2020年因为疫情，孙阳在台北休息了一段时间后，因工作去了宁波，再之后就一直漂着。不久前，他终于有时间让自己安定下来，正式定居北京。

出生于香港，母亲是台湾人，做演员后他跟着剧组去过很多地方，电影《过春天》，在深圳、香港取景；拍《第八个嫌疑人》，在云南和广东住了一段时间。而为了参演电视剧《了不起的女孩》，他又在上海

住了半年多，但北京对孙阳来说充满了魔力。

“我觉得演员就像一个旅行者，要记录更多画面，观察更多的事物，激发自己的灵感。”他觉得，这也是这个职业的魅力之一。

演《大宋宫词》怕给李少红丢人

孙阳和导演李少红结缘于电影《过春天》选角那年，他去试镜，李少红是“考官”之一。后来李少红筹备电视剧《大宋宫词》时想到了孙阳，并邀请他到剧中出演了一个小角色。

虽然戏份不多，但他坚持在象山呆了五个多月。不拍戏的时候，孙

阳也尽量让自己在片场去感受那种氛围。他在剧中饰演一位驸马，为此看了很多描写宋朝的书籍，了解那个时代权贵阶层的喜好，再把这些感觉带人到角色中。“开始会担心自己的表现不够好，因为受到少红导演的邀请，害怕给她丢人。做了造型，进组后慢慢接近角色，就没那么大压力了。”

《演员请就位2》 打碎了原先的认知

孙阳从进入影视剧行业起，就一直操着一口偏台湾口音的普通话，此前他并未在意过这个问题。

去年，孙阳参加《演员请就位2》与黄奕搭档重演《回家的诱惑》片段。

在交流环节中对手演员提出孙阳的口音问题时，才让他意

识到，这确实会给别人带来困扰。

孙阳说，他不是一个人有“包袱”的人，但在节目中集中面对了一些批评和质疑，以及几位导师对自己的指导，打碎了他原先的一些认知，让自己更加包容，内心也越发强大了。

据《新京报》

在《陪你一起长大》中饰演“霸道父亲”引热议 李宗翰自认是 “严父慈母”的受益者

正在热播的育儿剧《陪你一起长大》中，刘涛、颖儿、胡可、陶昕然饰演的四位妈妈人设鲜明、各有记忆点，爸爸们也不遑多让。其中，李宗翰饰演的顾家伟就在网络上引发不少讨论：他是一个叱咤职场的霸道合伙人，要求妻子林芸芸（颖儿饰）成为“美丽贤妻+超级管家+一流教师”的混合体。不过，他虽然脾气不好，时有窒息操作，但日常还有几分蠢萌和可爱，被网友赐名遇强则弱、遇弱则强的“弹簧男”。

李宗翰表示，自己这一代人，家里大多会有位严父，而他正是“严父慈母”育儿模式的受益者：“我觉得爸爸还是要充当一个严厉的角色。有些孩子一两岁就沉迷于玩手机，管不住他们可不行。父母中起码要有一方能‘镇’得住孩子。”

据《羊城晚报》



佟丽娅谈出演《百炼成钢》：

回顾历史更珍惜现在生活

电视剧《百炼成钢》正在横店影视基地、宁夏、湖南等地加紧拍摄。近日，王雷、夏德俊、陈晓、佟丽娅、张新成、李佳航、郑伟等演员分享了拍摄感想。

开机后不久，夏德俊就向剧组临时党支部递交了入党申请书，他表示，“希望像敬爱的周总理一样，也成为一名为共产主义事业奋斗终身的共产党员。”剧中，李佳航饰演的冼星海因东北沦陷、民族危亡而悲愤落泪，中断指挥，感同身受的他在拍摄完成后情绪久久难以平复。此外，拍摄期间，佟丽娅让自己脑海里始终单曲循环《歌唱祖国》保持沉浸状态，她坦言，“重新回顾这段历史，让我更加珍惜现在的生活。”

据中国新闻网



沧州市人力资源和社会保障局 关于举办第六届高校毕业生就业市场的公告

为贯彻落实党中央、国务院“六稳”“六保”决策部署和省、市就业工作要求，助力我市高校毕业生就业和企业复工复产，由沧州市人民政府主办、沧州市人力资源和社会保障局承办的“沧州市第六届高校毕业生就业市场”将于2021年4月17日在沧州市体育场举办。本次大会为双免公益性招聘会，免收毕业生门票，免收企业展位费。

此次活动采取线上与线下相结合模式，预计有线上400家、线下400家企业参加。线下招聘紧紧围绕我市发展格局，分设8个特色专区，满足各类人才的求职需要；同时，充分利用互联网优势，采用“直播带岗+线上招聘”模式进行，

通过网络宣讲、直播带岗、企业HR连线互动、网络面试等多种方式帮助企业 and 求职者搭建精准服务平台，实现“足不出户、一键求职”。

欢迎广大企业和求职人员积极参加。

详情请关注沧州人力资源网(www.zgcrlzyw.cn)或沧州市人力资源市场服务中心微信公众号。

咨询电话:0317-2079794

沧州市人力资源和社会保障局
2021年4月6日

微信搜索公众号：

沧州市人力资源市场服务中心



扫一扫 获取最新资讯